



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Ν. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ

Εκ του Πρακτικού της υπ' αρ. 17^{ης} /2022 Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου

4^ο Θέμα Ημερήσιας Διάταξης:

Επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 78/2020 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ερμιονίδας

Αριθμός Απόφασης 115/2022

Α. Σήμερα, την 19^η του μηνός Σεπτεμβρίου έτους 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο Ερμιονίδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση διά ζώσης στον χώρο του Γενικού Λυκείου Κρανιδίου, στο πλαίσιο λήψης μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, σύμφωνα με την υπ' αρ. 375/39167/02.06.2022 (ΑΔΑ: Ψ42Π46ΜΤΛ6-4ΙΓ) εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ., το υπ' αριθμ. ΦΕΚ 4756/ Τεύχος Β'/09.09.2022 (ΚΥΑ Δ1α/ ΓΠ. οικ. 51236/08.09.2022) και το άρθρο 78 του Ν.4954/2022, ύστερα από την υπ' αρ. πρωτ.: οικ. 7137/15.09.2022 πρόσκληση της Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.4555/2018, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρόν θέμα ημερήσιας διάταξης.

Β. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η Πρόεδρος του Δ.Σ., κυρία Γκαμίλη – Σιάνα Ελένη, διαπίστωσε ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών Δημοτικού Συμβουλίου ήταν παρόντα τα δεκαεννέα (19) μέλη και απόντα οκτώ (8) μέλη.

Παρόντες	Απόντες
Γκαμίλη – Σιάνα Ελένη – Πρόεδρος Δ.Σ.	Ρούσσης Ιωάννης – Αντιπρόεδρος Δ.Σ.
Δαγρές Ιωάννης – Γραμματέας Δ.Σ.	Αποστόλου Παναγιώτης
Μαχαίρας Εμμανουήλ	Δρούζας Χρήστος
Μπίμπας Αριστέιδης	Μαυραγάνης Γεώργιος
Κουτούβαλης Δαμιανός	Αντωνόπουλος Ιωάννης
Τσεγκής Γεώργιος	Στρίγκου – Φωστίνη Άννα
Πιτσάς Γεώργιος	Μερτύρης Ιωσήφ
Αντωνοπούλου Αντωνία	Γούτος Λάζαρος
Τσαμαδός Ιωάννης	
Αντουλινάκης Σπυρίδων	
Πραχαλιά Βασιλική	
Πάλλης Ιωάννης	
Σερέτη – Βαρσοπούλου Ελένη	
Λάμπρου Αναστάσιος	
Κρητσωτάκης Ιωάννης	
Μίζης Δημήτριος	
Τόκας Αναστάσιος	
Λούμη – Γιαννικοπούλου Αγγελική	
Φλωρής Εμμανουήλ	

Στη συνεδρίαση ήταν νομίμως προσκεκλημένος ο Δήμαρχος, Ιωάννης Γεωργόπουλος, ο οποίος παρέστη.

Προσκεκλημένοι νομίμως ήταν και οι Πρόεδροι των Κοινοτικών Συμβουλίων: Διδύμων, Προσίλη Ελένη, Ερμιόνης, Γανώσης Ιωσήφ, Ηλιοκάστρου, Σαλογιάννης Χρήστος, Θερμησίας, Κατσάβελας Ηλίας, Κοιλάδας, Ελένης Νικόλαος, Κρανιδίου, Αντώνιοζας Νικόλαος, Πορτοχελίου, Κόκκαλης Κωνσταντίνος και Φούρνων, Κούτση Ευαγγελία.

Στη συνεδρίαση παρευρέθη και η υπάλληλος του Δήμου Ερμιονίδας, κυρία Σοφία Ρουσσοπούλου, για την τήρηση των πρόχειρων πρακτικών. Επίσης, έγινε μαγνητοφώνηση της συνεδρίασης, καθώς και βιντεοσκόπηση και αναμετάδοση αυτής.

Ο δημοτικός σύμβουλος κύριος Ιωάννης Πάλλης προσήλθε στο 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Γ. Η Πρόεδρος του Δ.Σ., κυρία Γκαμίλη – Σιάνα Ελένη, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο, κύριο Ιωάννη Γεωργόπουλο, ο οποίος και παρουσίασε το θέμα.

Ιστορικό:

1. Η υπ' αρ. 141/2013 (ΑΔΑ: ΒΕΧ4ΩΡΡ-ΟΛΡ) ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ερμιονίδας με θέμα: «Αίτημα για ίδρυση Εσπερινών λυκειακών τάξεων ΕΠΑ.Λ. (Επαγγελματικό Λύκειο) στο Κρανίδι», με την οποία, μεταξύ άλλων, αποφάσισε την υποβολή αιτήματος προς το Υπουργείο Παιδείας Θρησκευμάτων Πολιτισμού και Αθλητισμού για ίδρυση και λειτουργία Εσπερινών λυκειακών τάξεων Επαγγελματικού Λυκείου στο Κρανίδι,
2. η υπ' αρ. 9/2017 (ΑΔΑ: ΩΣΟΦΩΡΡ-9ΦΦ) ομόφωνη απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δήμου Ερμιονίδας με θέμα: «Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ερμιονίδας, σχολικού έτους 2018-2019», με την οποία, μεταξύ άλλων, η ως άνω επιτροπή γνωμοδοτεί θετικά στη δημιουργία Εσπερινού Γενικού Λυκείου ή Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. στον Δήμο μας,
3. η υπ' αρ. 234/2017 (ΑΔΑ: Ω19ΧΩΡΡ-ΦΨΜ) ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ερμιονίδας με θέμα: «Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ερμιονίδας, σχολικού έτους 2018-2019», η οποία, μεταξύ άλλων, υποστηρίζει το αίτημα του Δήμου μας για δημιουργία Εσπερινού Γενικού Λυκείου ή Εσπερινού ΕΠΑ.Λ.,
4. η υπ' αρ. 7/2020 (ΑΔΑ: ΩΝ18ΩΡΡ-Ψ9Ψ) ομόφωνη απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου Ερμιονίδας με θέμα: «Αίτημα ίδρυσης και λειτουργίας Εσπερινού Επαγγελματικού Λυκείου στο Κρανίδι Δήμου Ερμιονίδας», με την οποία η ως άνω επιτροπή γνωμοδοτεί υπέρ της υποβολής αιτήματος για ίδρυση και λειτουργία Εσπερινού Επαγγελματικού Λυκείου στον Δήμο Ερμιονίδας και
5. η υπ' αρ. 78/2020 (ΑΔΑ:ΩΑ2ΕΩΡΡ-ΤΤΖ) ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ερμιονίδας με θέμα: «Ίδρυση και λειτουργία Εσπερινού Επαγγελματικού Λυκείου στο Κρανίδι Δήμου Ερμιονίδας», η οποία αποφάσισε την εκ νέου υποβολή αιτήματος προς το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων για ίδρυση και λειτουργία Εσπερινού Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) στον Δήμο Ερμιονίδας.

Ο Δήμαρχος, κύριος Ιωάννης Γεωργόπουλος, σε συνέχεια των ανωτέρω αποφάσεων, επεσήμανε την ανάγκη επικαιροποίησης της υπ' αρ. 78/2020 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ερμιονίδας και δήλωσε ότι στηρίζει το αίτημα της ίδρυσης και της λειτουργίας Εσπερινού Επαγγελματικού Λυκείου στον Δήμο μας, καθώς υπάρχουν αιτήματα πολλών δημοτών που επιθυμούν να ολοκληρώσουν τις τάξεις του Λυκείου, αλλά και πολλών αποφοίτων από το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) του Δήμου μας, οι οποίοι επιθυμούν να συνεχίσουν τις σπουδές τους.

Το Εσπερινό Επαγγελματικό Λύκειο Κρανιδίου Δήμου Ερμιονίδας θα στεγάζεται και θα εξυπηρετείται από τις εγκαταστάσεις του 1^{ου} Ημερησίου Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) Κρανιδίου.

Στα πρακτικά του Δημοτικού Συμβουλίου αναφέρονται αναλυτικά οι θέσεις και οι απόψεις όλων των ομιλητών.

Το Δ.Σ., κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαμβάνοντας υπόψη:

1. Την εισήγηση του Δημάρχου κυρίου Ιωάννη Γεωργόπουλο,
2. την υπ' αρ. 141/2013 (ΑΔΑ: ΒΕΧ4ΩΡΡ-0ΛΡ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ερμιονίδας,
3. την υπ' αρ. 9/2017 (ΑΔΑ: ΩΣΟΦΩΡΡ-9ΦΦ) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δήμου Ερμιονίδας,
4. την υπ' αρ. 234/2017 (ΑΔΑ: Ω19ΧΩΡΡ-ΦΨΜ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ερμιονίδας,
5. την υπ' αρ. 7/2020 (ΑΔΑ: ΩΝ18ΩΡΡ-Ψ9Ψ) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου Ερμιονίδας,
6. την υπ' αρ. 78/2020 (ΑΔΑ:ΩΑ2ΕΩΡΡ-ΤΤΖ) ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ερμιονίδας,
7. την υπ' αρ. 375/39167/02.06.2022 (ΑΔΑ: Ψ42Π46ΜΤΛ6-4ΙΓ) εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.,
8. το υπ' αριθμ. ΦΕΚ 4756/ Τεύχος Β'/09.09.2022 (ΚΥΑ Δ1α/ ΓΠ. οικ. 51236/08.09.2022)
9. τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν.4954/2022,
10. τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.4555/2018.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

α. Επικαιροποιεί την υπ' αρ. 78/2020 (ΑΔΑ:ΩΑ2ΕΩΡΡ-ΤΤΖ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ερμιονίδας με θέμα: «Ίδρυση και λειτουργία Εσπερινού Επαγγελματικού Λυκείου στο Κρανίδι Δήμου Ερμιονίδας».

β. Λαμβάνοντας υπόψη ότι αναφέρεται στο σκεπτικό της παρούσης και ιδιαιτέρως το διαχρονικό αίτημα της τοπικής κοινωνίας για την προσφορά εκπαιδευτικών ευκαιριών σε άτομα που δεν είχαν τη δυνατότητα ή την ευκαιρία να παρακολουθήσουν ή και να ολοκληρώσουν τη δευτεροβάθμια μη υποχρεωτική εκπαίδευση, εγκρίνει την εκ νέου υποβολή αιτήματος προς το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων για ίδρυση και λειτουργία Εσπερινού Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) στον Δήμο Ερμιονίδας.

γ. Το Εσπερινό Επαγγελματικό Λύκειο Κρανιδίου Δήμου Ερμιονίδας θα στεγάζεται και θα εξυπηρετείται από τις εγκαταστάσεις του 1^{ου} Ημερησίου Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) Κρανιδίου.

δ. Η παρούσα απόφαση να διαβιβασθεί στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου, καθώς και στη Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου για τη λήψη ανάλογων αποφάσεων.

ε. Ο φάκελος υποβολής του ως άνω αιτήματος να διαβιβασθεί στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Αργολίδας, καθώς και στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου, προκειμένου για θετική εισήγηση-γνωμοδότηση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **115/2022**.

Αφού συντάχθηκε κι αναγνώσθηκε αυτό το πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω:

Η Πρόεδρος: Γκαμίλη – Σιάνα Ελένη

Ο Γραμματέας: Δαγρές Ιωάννης

Τα μέλη: Μαχαίρας Εμμανουήλ, Μπίμπας Αριστείδης, Κουτούβαλης Δαμιανός, Τσεγκής Γεώργιος, Πιτσάς Γεώργιος, Αντωνοπούλου Αντωνία, Τσαμαδός Ιωάννης, Αντουλινάκης Σπυρίδων, Πραχαλιά Βασιλική, Πάλλης

Ιωάννης, Σερέτη – Βαρσοπούλου Ελένη, Λάμπρου Αναστάσιος, Κρητσωτάκης Ιωάννης, Μίζης Δημήτριος, Τόκας Αναστάσιος, Λούμη – Γιαννικοπούλου Αγγελική και Φλωρής Εμμανουήλ.

Ακριβές απόσπασμα

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΓΚΑΜΙΛΗ – ΣΙΑΝΑ ΕΛΕΝΗ